
 
 

                                        Základná škola, Bukovecká 17, Košice 
 

Milí prváčikovia!  

V dnešný deň sa stávate ozajstnými žiakmi našej základnej školy. Vitajte v našej školskej 

rodine. Škola je miestom, ktoré pripravuje Vás, milí žiaci, pre úspešný život a prácu v 21. 

storočí. Zároveň je však škola aj miestom, kde prežijete veľkú časť svojho života a budete 

rozvíjať svoje schopnosti a danosti. Škola sa stane Vašim druhým domovom, odkiaľ si 

dennodenne odnesiete nielen vedomosti, ale aj zážitky. Vedomosti a zážitky zo školy sa stanú 

Vaši cenným bohatstvom, ktoré si uchovávate po celý život a nikto nikdy Vám ich nevezme.  

Celým školským rokom Vás budú sprevádzať pani učiteľky, pán učiteľ, pani 

vychovávateľky a asistentky. Všetci spoločnými silami sa budeme snažiť naplniť víziu našej 

školy a pomáhať Vám vyrásť na dobrých, múdrych, sebavedomých a preto šťastných ľudí.  

Je to tak, milí prváčikovia, ste už veľkí, ste už školáci. Prajem Vám veľa úspechov a 

radosti z každého dňa, ktorý strávite v našej škole. Nebojte sa, už čoskoro zistíte, akí ste šikovní 

a čo všetko už viete. Na konci školského roka budete vedieť všetci čítať, počítať a získate veľa 

nových poznatkov. Verím, že aj Vaši rodičia budú spokojní a my učitelia hrdí, akých máme 

skvelých prvákov.  

Vážení rodičia!  

Neoddeliteľnou súčasťou našej školy ste práve Vy, rodičia. Ďakujeme Vám za to, že ste 

mali k nám dôveru a zverili ste nám svoje deti. Veď bez nich by škola nebola školou. Dávajú jej 

iskru, sú tepnou ktorou pulzuje život. Osud školy leží aj v ich rukách. Vy rodičia buďte 

nápomocní svojim malým žiačikom doma. Rovnako sa od dnešného dňa stávate aj 

pomocníkmi pre pani učiteľku a vychovávateľku našich prváčikov. Prvý rok je pre dieťa 

náročný, zároveň je veľmi dôležitý, pretože žiak získava prvé návyky k plneniu svojich 

povinností. A preto opakujem, rodičia, Vaša spolupráca je veľmi dôležitá a nenahraditeľná. 

Drahí rodičia, vitajte v našej školskej rodine.  

 

Prajem Vám všetkým úspešný a v zdraví prežitý školský rok.  

 

PaedDr. Zuzana Takáčová Petrilová, riaditeľka školy 


